走失小女孩站点哭鼻子

烟台大学两名学生帮她擦干眼泪并找到妈妈



小 女 孩在大学 生(左)的帮 助下找到 妈 妈 (右)。记者 王永军

王永军 □记者 实习生 贺南 林 报道

本报热线967066消息 21 下午4点,芝罘区北马路汽车 站公交站点发生温馨一幕。8岁 女孩婉晴不慎和妈妈走失,在 公交站点哭成小泪人,正好路 过的烟台大学大一学生李颖和 孙承玺帮她擦干眼泪,并很快 帮她找到了妈妈。

下午4点,在北马路汽车站公 交站点,一个穿黄色外套的小女 孩一直在哭,引起了不少市民注 意。烟台大学大一学生李颖和孙 承玺正好路过,小女孩牵了一下 李颖的衣角,李颖和孙承玺马上

看到小女孩哭得厉害,李颖 掏出纸巾给小女孩擦眼泪。经过 询问才知道,小女孩叫婉晴,今年 8岁,读小学一年级,不小心和妈 妈走失了,一个人来到了公交站 点,急得不知道怎么办。

还好婉晴记得爸爸的电话, 李颖赶忙拿出手机拨打了婉晴爸

爸的电话。听到女儿在北马路汽 车站公交站点后,婉晴爸爸告诉 李颖,婉晴妈妈马上就去接。

下午4点20分,婉晴的妈妈来 到了公交站点。见妈妈到了,婉晴 立马走了过去。看到站在小女孩 旁边的两位大学生,婉晴妈妈一 直连声称谢

婉晴妈妈告诉记者,她带 着女儿在附近的一家培训班上 课,一不留神就再也找不到女

儿了。 "当时把我给急得不行,和老

师楼上楼下找了半个多小时。"婉 晴妈妈介绍说,培训班离公交站 点需要步行10分钟,中间还要过 好几个红绿灯,没想到小婉晴竟 然一个人跑到了这里。

就在婉晴妈妈急得团团转的 时候,接到了孩子爸爸的电话,急 忙往公交站点赶,看到孩子没事, 心里才踏实起来。

大学生李颖说,当时她和同 学从三站市场逛完街回学校,正 好遇到了小婉晴,看到孩子找到 了妈妈,她们很高兴。

楼顶起火半小时 内部一点没影响



□记者 苑菲菲 王永军 习生 贺南林 报道

本报热线967066消息 21 日 下午, 市民致电本报热线967066 说, 芝罘区幸福南路附近一座3 层楼房突起大火,现场浓烟滚 滚,有好几辆消防车在灭火。

21日下午2点多,消防车正 在着火现场进行扑救。起火楼房 位于幸福南路二手车交易市场 西侧,这里原本是一栋两层的小 楼,着火的第三层是后来搭建的 办公区域。下午近3点,大火被扑

据目击者介绍,大火大约烧 了半个小时,当时三楼正在进行 装修,在楼顶焊接广告牌,不知 怎么就突然着起了火。由于着火 的是夹在两层铁板之间的泡沫 保温板,很难灭火。

虽然起火楼顶的过火面积 达到100平方米,但内部办公区 域并没受影响,也没有造成人员

据了解,可能是引发着火的 两台电焊机已被消防部门没收, 火灾的具体原因还在进一步调

天降建筑垃圾 砸晕施工工人

戴着的安全帽被砸碎,工人头部也缝了三四针



□记者 苑菲菲

本报热线967066消息 正 在工地上搬保温板呢,突然被从 楼上扔下来的一袋建筑垃圾砸到 了脑袋上,安全帽给砸碎了不说, 人也被砸晕了。20日,记者在毓璜

顶医院莱山分院见到了正在接受 治疗的工人寻绪全。据其工友介 绍,他们所在的工地是一片在建 楼盘,垃圾是其他工人从4楼扔下 来的,目前扔垃圾的人还没找到。

20日下午, 毓璜顶医院莱山 分院,寻绪全在输液室打吊瓶。寻 绪全的头部套了个白色的网套, 头顶右侧裹着纱布。

寻绪全说,他在40多天前来 到莱山区董家庄社区的一处建筑 工地贴保温板。19日中午11点多,

寻绪全正在工地上扛板子,突然 就被重物砸到了。

"当时脑袋就'嗡'的一下,紧 接着眼前一黑,就什么也不知道 了,醒了就在医院了。"寻绪全说, 事后他才知道,他的安全帽被砸 碎了,他也满脸是血一头栽倒在 地。工友拨打急救电话,把他送到 了医院。照顾他的一位工友说,有 人看到建筑垃圾是从四楼扔下来 的。当时事情发生得太突然,大家 都急着去救人了,没想到要跑到

楼上去找那个扔垃圾的人。

记者从医院了解到,寻绪全 的颈椎和头部受伤,主要是外伤,

没有太大的问题。 寻绪全的工友说,以往经常 有工人在清理内部建筑垃圾的时

偷懒,将建筑垃圾直接扔到楼下。 事发工地方面认为,从楼 上扔建筑垃圾的行为是不允许 的,目前还未找到具体扔垃圾 的人,寻绪全的医药费由工地

轿车"四脚朝天"



21日上午,在莱山区桐林路 上,一辆轿车"四脚朝天"躺在路 边,车头受损严重,汽车碎片散 落一地,随后轿车被吊到了事故 救援车上拉走。

钟建军 摄影 本报记者